

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27.03.2014 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 110 din 21.03.2014.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 12 consilieri în funcție, toți sunt prezenți 12. În data de 17.03.2014 a decedat consilierul Codila Florin.

Președinte de ședință este d-l consilier Cazan Florin-Aurel, conform HCL Țețchea nr. 1 din 31.01.2014.

Dl. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 27.02.2014. Nu sunt înscriseri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 27.02.2014 se aprobă cu 12 voturi „Pentru”. Se adoptă Hotărârea nr. 15/27.03.2014.

D-l Cazan Florin-Aurel face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență al Comunei Țețchea pe anul 2014;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune de interes local pentru repartizarea orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acțiuni sau lucrări de interes local pe baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului Comunei Țețchea;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea declarării suprafeței de 94,88 ha pășune din Comuna Țețchea la APIA Bihor în vederea primirii subvenției.

Dl. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l consilier Banc Vasile propune înscrierea pe ordinea de zi a 2 noi puncte:

- (5). Încetarea, de drept, a unui mandat de consilier local;
- (6). Validarea unui mandat de consilier local.

D-l Lasca Florian propune a fi înscris pe ordinea de zi și punctul (7) *Diverse*. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-l Cazan Florin-Aurel propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 16/27.03.2014.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență al Comunei Țețchea pe anul 2014.* D-l viceprimar prezintă Raportul și Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență al Comunei Țețchea pe anul 2014.

Se înscrie la cuvânt d-na Lököş Ecaterina care sesizează lipsa trusei sanitare din lista cu materialele ale planului prezentat și reliefează importanța acesteia, obligativitatea, prevăzută de lege, ca fiecare agent economic sau instituție să o dețină. Un sunt alte înscriseri la cuvânt. Supra la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență al Comunei Țețchea pe anul 2014* se aprobă cu 12 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 17/27.03.2014.

Punctul nr. 2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune de interes local pentru repartizarea orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acțiuni sau lucrări de interes local pe baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.*

Se înscriu la cuvânt d-na Lököş Ecaterina și d-l Solyom Francisc.

D-na Lököş Ecaterina apreciază îmbunătățirea activității beneficiarilor de venit minim garantat.

D-l Solyom Francisc își arată mulțumirea de modul în care a fost curățată pășunea din satul Țețchea.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune de interes local pentru repartizarea orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acțiuni sau lucrări de interes local pe baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare* care este aprobat cu 12 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 18/27.03.2014.

Punctul nr. 3. *Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului Comunei Țețchea.*

D-l primar prezintă Expunerea de motive, Referatul compartimentului de specialitate și Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului Comunei Țețchea. Face o succintă prezentare a Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului Comunei Țețchea.

Nu mai sunt înscrieri cuvânt. Supus la vot *Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind normele de gospodărire comunală* este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 19/27.03.2014.

Punctul nr. 4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea declarării suprafeței de 94,88 ha pășune din Comuna Țețchea la APIA Bihor în vederea primirii subvenției.* D-l primar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea declarării suprafeței de 94,88 ha pășune din Comuna Țețchea la APIA Bihor în vederea primirii subvenției.

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea declarării suprafeței de 94,88 ha pășune din Comuna Țețchea la APIA Bihor în vederea primirii subvenției* este aprobat cu 10 voturi „Pentru” și 2 voturi „Abținere” (d-l Banc Vasile și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 20/27.03.2014.

Punctul nr. 5. *Încetarea, de drept, a unui mandat de consilier local.*

D-l primar prezintă, *Chirila Florin-Bujor*, prezintă referatul constatator și propune Consiliului local al Comunei Țețchea să ia act, prin adoptarea unei hotărâri, de încetarea, de drept, urmare a decesului, a mandatului de consilier local al lui *Codila Florin* și să declare locul vacant.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. În unanimitate de voturi Consiliul local al comunei Țețchea ia act de încetarea, de drept, urmare a decesului, a mandatului de consilier local al lui *Codila Florin* și să declare locul vacant. Se adoptă Hotărârea nr. 21/27.03.2014.

Punctul nr. 6. *Validarea unui mandat de consilier local.*

D-l consilier Banc Vasile, președintele Comisiei de validare aleasă de Consiliul Local Țețchea în ședința de constituire din data de 21 iunie 2012 prezintă procesul verbal privind examinarea, în conformitate cu prevederile art. 96 alin. (9) din Legea nr. 67/2004 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, legalitatea validării mandatului pentru ocuparea locului vacant. Comisia constată că au fost respectate dispozițiile legale, fapt pentru care a hotărât să propună validarea următorului supleant ales la 10 iunie 2012, în condițiile Legii nr. 67/25.03.2004 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, din lista candidaților Partidului Democrat-Liberal, a d-lui *Rămbu Costel*.

În unanimitate de voturi consiliul local validează mandatul de consilier local a d-lui *Rîmbu Costel*. Se adoptă Hotărârea nr. 22/27.03.2014.

Întrun cadru solemn d-l consilier *Rîmbu Costel* depune jurământul prevăzut de lege.

Punctul nr.7. Diverse.

Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri Lasca Florian, Ciursaș Florian, Urs Cornel, Banc Vasile, doamnele consilier Roșianu Daniela-Rodica și Lököș Ecaterina

D-l Lasca Florian:

- S.C. „Locadin” S.A. Țețchea nu a luat nici o măsură pentru repararea acoperișului clădirii unde își are sediul.

D-l Ciursaș Florian:

- capătul de podeț de lângă nr. ad-tiv 203-204 Hotar este rupt.

D-l Urs Cornel:

- praful produs de circulația auto în satul Subpiatră generează disconfort. Se impune spălarea, umezirea carosabilului;

- se interesează de stadiul și data finalizării lucrărilor lucrărilor pentru alimentare cu apă potabilă din satele Hotar și Subpiatră.

D-l Banc Vasile;

- se interesează de asigurarea de accidente și boli profesionale ale persoanelor (salariați și cele electiv) – secretarul comunei: sunt asigurate prin efectul legii;

- în perioada următoare trebuie să se demareze lucrările de curățenie și îngrijirea pomilor, văruirea acestora.

D-na Roșianu Daniela-Rodica:

- se interesează de stadiul lucrărilor de canalizare în satul Telechiu (d-l viceprimar: suntem în procedura de licitație a lucrărilor).

D-na Lököș Ecaterina:

- în intersecția din centrul coloniei romilor satului Telechiu nu funcționează iluminatul public;

- tomberonul pentru deșeuri menajere de lângă cripta din Telechiu trebuie mutat întrun alt loc.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Cazan Florin-Aurel**

**Secretar,
Bronț Florian**